



Российское
общество
Знание

22 апреля 2024 г.

Команда школьников Кубани представит регион на федеральном финале Знание.Игра

Юные знатоки Краснодарского края вошли в число победителей Онлайн-кубка Знание.Игра, организованном Обществом «Знание» в формате “Что? Где? Когда?”. Онлайн-кубок стал заключительным этапом всероссийского чемпионата Знание.Игра.

20 апреля по всей стране прошли онлайн игры интеллектуального чемпионата среди школьников и студентов колледжей, не принявших участие в основных отборочных играх. По итогам соревнований определены 10 команд-победителей, в числе которых команда учащихся школы № 10 Краснодарского края «Оладушки». В мае наших эрудитов ждет интеллектуальное противостояние в главном – общероссийском – финале состязаний, который пройдет в Москве.

Участниками федерального финала соревнования станут 75 команд: 45 лучших по итогам отборочных игр, 10 команд-лидеров онлайн-кубка Знание.Игра, а также 20 команд из партнерских турниров, которые пройдут по лицензии продюсерского центра «Игра-ТВ», правообладателя бренда «Что? Где? Когда?».

*«Радуется, что проект Знание.Игра всегда вызывает у молодежи неподдельный интерес. Своим участием и победой в интеллектуальном турнире наши ребята в очередной раз подтвердили свои знания и эрудицию. Желаю ребятам успехов в финале. Уверен в том, что команда Краснодарского края достойно представит наш регион на федеральном этапе игры», – комментирует директор филиала Общества «Знание» в Краснодарском крае **Роман Марченко**.*

Напомним, что отборочные игры на Чемпионат России по игре «Что? Где? Когда?», вошедший в перечень интеллектуальных мероприятий Знание.Игра, стартовали в октябре 2023 года. Масштабнейшее интеллектуальное соревнование проходит в трех треках: «"Что? Где? Когда?": школы и колледжи» — для школьников 5-11 классов и учащихся ссузов; «"Что? Где? Когда?": университеты» — для студентов высших учебных заведений до 25 лет; «"Что? Где? Когда?": открытые игры», где смогут принять участие все любители интеллектуальных состязаний старше 18 лет.



Российское
общество
Знание

Подробная информация об интеллектуальных соревнованиях размещена в сообществе Знание.Игра в социальной сети ВКонтакте.

Российское общество «Знание» ведет свою историю от советской общественной организации, основанной в 1947 году по инициативе представителей советской интеллигенции как «Всесоюзное общество по распространению политических и научных знаний» (с 1963 года — Всесоюзное общество «Знание», с 1991 года — Общество «Знание России»). Члены Общества занимались популяризацией науки, читали лекции о достижениях советского хозяйства и промышленности. В 2016 году «Знание России» было преобразовано в Общероссийскую общественно-государственную просветительскую организацию «Российское общество «Знание». 21 апреля 2021 года в Послании Президента РФ Федеральному собранию РФ Владимир Путин заявил о необходимости перезапуска Российского общества «Знание» на современной цифровой платформе. Больше информации о деятельности Российского общества «Знание» — на [сайте](#) и в социальных сетях проекта: [ВКонтакте](#), [Telegram](#).

КОНТАКТЫ ДЛЯ СМИ:

Эльмира Макарова, менеджер по связям с общественностью федеральных PR-проектов Российского общества «Знание»

TG: @miramakarova

E-mail: e.makarova@znanierussia.ru

Анастасия Черницына, пресс-секретарь Российского общества «Знание» по ЮФО
89091388797

